

Eladó tanyaföld.

Eladó tanyaföld. A tanyaföldön szepesipusztán nyílas tanyaföld birtok, dohány és gazdasághoz szükséges mellékeltetve kedvező feltételek mellett, vagy bérbe adó, tudakozhatni Váci Jánosnál. 661 5-6

90. ARJEGYZÉK

Table with 2 columns: Item name and price. Includes items like 'Asztali daru nagy szemű', 'Kávéfőző', 'Fűtőgép', etc.

1873. nov. 22.

Előzetési árak: Helyben és postán küldve. Egy évre 10 ft - kr. 10, fél évre 5, - , Egyes számla 10, -

Igmándi József telekkönyvezető.

Adó vagy haszonbérbe adandó. Mesterutca elején 1438 sz. alatti...

Előzetési árak: Helyben és postán küldve. Egy évre 10 ft - kr. 10, fél évre 5, - , Egyes számla 10, -

Előzetési árak: Helyben és postán küldve. Egy évre 10 ft - kr. 10, fél évre 5, - , Egyes számla 10, -

Előzetési árak: Helyben és postán küldve. Egy évre 10 ft - kr. 10, fél évre 5, - , Egyes számla 10, -

DEBRECZEN.

POLITIKAI ÉS KÖZGAZDÁSZATI HIRLAP.

A DEBRECZENI BALOLDALI PÁRT KOZLÖNYE.

Megjelen hetenként ötször: hétfőn, kedden, szerdán, csütörtökön és szombaton.

Hirdetési díj: Útasaos petisórt 5 kr. Nagyobb terjedelmű, mint szintén több ízben hirdetések, alku szerint a legolcsóbb árért.

Pénzt, pénzt, pénzt!

\*\* No majd csak lesz talán már valahára pénzünk. Miniszterünk ugyan csak titik mostanában a — bécsi vasat. Reméljük, hogy majd csak kalapálnak ki onnan valaimit.

Egy új törvényjavaslat.

(M. D.) A földadót szabályozó törvényjavaslat a pénzügyminiszterium által elkészített, címe: "A földadó-kataszter kiadásáról szóló törvény."

TÁRCZA.

EGY NEMESEMBER LEÁNYA

Hegény három kötetben. Itta Schwartz Mária Zsófia. Harmadik rész. (Folytatás.)

Előzetési árak:

Előzetési árak: Helyben és postán küldve. Egy évre 10 ft - kr. 10, fél évre 5, - , Egyes számla 10, -

Pénzt, pénzt, pénzt!

\*\* No majd csak lesz talán már valahára pénzünk. Miniszterünk ugyan csak titik mostanában a — bécsi vasat. Reméljük, hogy majd csak kalapálnak ki onnan valaimit.

Egy új törvényjavaslat.

(M. D.) A földadót szabályozó törvényjavaslat a pénzügyminiszterium által elkészített, címe: "A földadó-kataszter kiadásáról szóló törvény."

TÁRCZA.

EGY NEMESEMBER LEÁNYA

Hegény három kötetben. Itta Schwartz Mária Zsófia. Harmadik rész. (Folytatás.)

Előzetési árak:

Előzetési árak: Helyben és postán küldve. Egy évre 10 ft - kr. 10, fél évre 5, - , Egyes számla 10, -

Pénzt, pénzt, pénzt!

\*\* No majd csak lesz talán már valahára pénzünk. Miniszterünk ugyan csak titik mostanában a — bécsi vasat. Reméljük, hogy majd csak kalapálnak ki onnan valaimit.

Egy új törvényjavaslat.

(M. D.) A földadót szabályozó törvényjavaslat a pénzügyminiszterium által elkészített, címe: "A földadó-kataszter kiadásáról szóló törvény."

TÁRCZA.

EGY NEMESEMBER LEÁNYA

Hegény három kötetben. Itta Schwartz Mária Zsófia. Harmadik rész. (Folytatás.)

Előzetési árak:

Előzetési árak: Helyben és postán küldve. Egy évre 10 ft - kr. 10, fél évre 5, - , Egyes számla 10, -

Pénzt, pénzt, pénzt!

\*\* No majd csak lesz talán már valahára pénzünk. Miniszterünk ugyan csak titik mostanában a — bécsi vasat. Reméljük, hogy majd csak kalapálnak ki onnan valaimit.

Egy új törvényjavaslat.

(M. D.) A földadót szabályozó törvényjavaslat a pénzügyminiszterium által elkészített, címe: "A földadó-kataszter kiadásáról szóló törvény."

TÁRCZA.

EGY NEMESEMBER LEÁNYA

Hegény három kötetben. Itta Schwartz Mária Zsófia. Harmadik rész. (Folytatás.)

Előzetési árak:

Előzetési árak: Helyben és postán küldve. Egy évre 10 ft - kr. 10, fél évre 5, - , Egyes számla 10, -

Pénzt, pénzt, pénzt!

\*\* No majd csak lesz talán már valahára pénzünk. Miniszterünk ugyan csak titik mostanában a — bécsi vasat. Reméljük, hogy majd csak kalapálnak ki onnan valaimit.

Egy új törvényjavaslat.

(M. D.) A földadót szabályozó törvényjavaslat a pénzügyminiszterium által elkészített, címe: "A földadó-kataszter kiadásáról szóló törvény."

TÁRCZA.

EGY NEMESEMBER LEÁNYA

Hegény három kötetben. Itta Schwartz Mária Zsófia. Harmadik rész. (Folytatás.)

Előzetési árak:

Előzetési árak: Helyben és postán küldve. Egy évre 10 ft - kr. 10, fél évre 5, - , Egyes számla 10, -

lével még pályázatra is vinni a dolgot, mert a jelenleg helyben működő segédiskola urannya kiderítette képzettségével a jó modorra, egy szóval, papikéntiben népünknek megelégedését, hogy megválasztásukat kétség sem szenved.

— Kisújszállásról a lefolyt 1872-ik évben született fiú 246; ebből törvényes 239, törvénytelen 7; leány született 229; ebből törvényes 217, törvénytelen 12. Fiú és leány született összesen 475.

Meghalt fiú 198, nő 176, és így összesen meghalt 374.

A szaporúság 101 lélek.

Egybe kellett 103 pár.

Megjegyeztük itt, hogy 1871-ben Kisújszállásról a szaporúság 105 volt.

**UDJONSÁGOK.**

\* A városi közgyűlés, mely minden hó első csütörtökén szokott tartani, ezúttal elhalasztatik, a csak a költségvetés befejezése a társulmányozás után fog megtartatni.

\* A koronázási egyület, mely most van keletkezni, a városi hatóságok körényi intézést, hogy a vasút mellett tórdal a jegy elhordását tilos, mivel az egyület itt választotta ki működési helyét. Reméljük is, hogy a méltányos kezelemnek elég fog tételei.

\* A dal hatalma. Megbizható forrásból értesülünk a következő érdekes esetről. Nehány nap előtt egy közönséges bundás asszony jelent meg Bogynánál, kért 60, hogy fogadjon el egy „csékely” ajándékot, a mit részére viz. Ennek kérdésekköz a nőtől a meglepetés okáról, s az asszony szépen elbeszéli, hogy biz ő a férjével nagyon szereti — Bogyt, régen keresi már lakását, hogy meghívta volna egy kis debreczeni kórházra; mert a mióta ők a „társulat” énekelni hullottak a színpadra a „karzaton”, azóta mindig szerették volna látni azt, aki oly szépen dalol, s még hozzá minden szavát meg lehet érteni. A nő aztán Bogynának a legszívesebben szívevel köte szívére, hogy el ne kerülje házukat, ha arra jár, mert oly szívesen még soha sem látták, mint az „apjok” látni. Képzelné, hogy jó hatással lehetne művésznőre a szeretetnek ily egyszerűségben magasztos nyilatkozata. Ha felvesszük az eseménynek valódi értékét, elmondhatjuk, hogy kedvesebb kiutazás magyar ének-nem ért még Debreczenben. Itt látszik a dal nagyszerű hatalma. Példa lehet ez másoknak is, hogy nem elég csak egyszerűen énekelni, hanem szükség van énekelve beszélni. Mert ki tudná megmondani, hányan éreznek ama derék polgárcsaláddal egyértelműleg?

\* Az alföldi takarékpénztár ma kezdte meg működését; ez intézet előlegot nyújt értékpapirokra, továbbá leszámlált váltókat, ugyazúttal elfogadja a legelőnyösebb feltételek mellett; alapítke 200,000 ft. üzleti helye pücsütöze Salföldház alatt, a Csanakház áttalában.

\* A kereskedő ifjak farsangi táncvizsgáján a főrendező az a ténen kitűnő ügyességgel ismert Vegh Gyula leend. Ez is egyik biztosíték a bál jó sikeréről.

\* A színház köréből. Holnap új dráma kerül színi előadásra, címe: „Párisi borbély”, 5 felvonásban. — Szo-ba-ton opera loss, előadatik: „Hunyady László”, a csimseropet Bogyt, Szilágyi Erzsébetet Kefeti Ida fogja énekelni. — Mostanában, hír szerint, több új darab fog színi kerülni.

\* Vettük a „Kecskemét” című baloldali heti lap mutatványasát, s mondhatjuk, hogy az ol. élénken s tartalmasan van szerkesztve, mikép kiállítás lehet arra, hogy Kecskemétet versenytársait csakhamar lesorolja a térről. Különben e lapról már a szerkesztő Horvát György és a szerkesztőtárs Fehér Péter ismert nevei elég biztosítékot nyújtanak. Réstünkől óhajtuk is, hogy az életre való vállalat minél tömegesebb pártfogásban részesüljön.

\* A debreczeni kereskedő elnöki jelentése bekezdett hozánk. Az egész jelentésben kitűnik a ker. testület régi állapotának szilárdága, és elhanyagolt ügyvitel, melyből merült fel egy akaratossá választmányi kiküldetésének szükségége. A hiányok és bajok rendezésére. A jelentést tevő elnök előterjesztési szerint a régi elhanyagolt állapotok rendezőbizottság, rendes könyvvitel által, úgy az ügyek rendezése, mint a pénzügyek tisztázása lett, s így az egész testület ügye rendezve lett; a testület vagyonát 1872. évben 11345 ft 93 kr volt. A jelentésben még a kereskedő tanulóknak iskoláztatása, s általában az iskolának reálalapon való vezetése és fejlesztése különös gondozás tárgyává van kijelölve. A tanácsok legújabb szállítását 16 ftra, a köröndi és tanácsok fizetése a fönökök terhe lett. A társulatnak 134 tagja van.

\* Balázs Kálmán jeles zenetársulatát közelebb a huszti táncszínházhoz hívták meg; örvendhetünk, hogy a debreczeni zene oly megszerveződött, s a pártolásra talál; de reméljük, hogy kedvelt népszerűségük a debreczeni hálokot nem fogja itt hagyni. Hadd gyönyörködjék már Debreczen táncszínház ifjúsága a jó magyar zenében.

\* A Tisza” biztosítási és jelzálogbank jelzálogostársulatát a t. k. r. u. l. mai napon Hódgyula előnyösen ismert ügyvéd nevezte ki.

\* A huszti ára emelkedik; már csak egy helyen kaphatni egy font husz 20 krét, mást 22 kr, a késerhusz fontja pedig 24 krra emelkedett.

\* Közművelődésünk régóta türekszik már kisujezta szegletén a ronda, undok helyiség, melyet főpálinkameresnek neveznek. A józons és botrányköve névze tavaly már azon vizitálást hallók, hogy a szerződés a jelen új évben letelik, s azonnal nem fog ily cizelokra kiadani. És ime, a főpálinkameres még most is ott díszelkenedik ocsány rendszer vendégeivel együtt. Szegényfolt a hely Debreczen piacán, hiszen még talán Kutya-Bogosan sem tűrnék ezt így el. S mi megylettel ápoljuk e rus fészket. No így majd haladni fog Debreczen.

\* A gyalogjárók sok helyen igen tisztátalanok; némely háztulajdonos ugyan rendezesen szokta ezt legalább a háza előtt tisztítani; óhajtandó volna, hogy mások is, sőt mindnyájan követnék e jó példát. Ezt a közérdek is megkívánja.

\* A színház köréből. Holnap új dráma kerül színi előadásra, címe: „Párisi borbély”, 5 felvonásban. — Szo-ba-ton opera loss, előadatik: „Hunyady László”, a csimseropet Bogyt, Szilágyi Erzsébetet Kefeti Ida fogja énekelni. — Mostanában, hír szerint, több új darab fog színi kerülni.

\* Vettük a „Kecskemét” című baloldali heti lap mutatványasát, s mondhatjuk, hogy az ol. élénken s tartalmasan van szerkesztve, mikép kiállítás lehet arra, hogy Kecskemétet versenytársait csakhamar lesorolja a térről. Különben e lapról már a szerkesztő Horvát György és a szerkesztőtárs Fehér Péter ismert nevei elég biztosítékot nyújtanak. Réstünkől óhajtuk is, hogy az életre való vállalat minél tömegesebb pártfogásban részesüljön.

\* A debreczeni kereskedő elnöki jelentése bekezdett hozánk. Az egész jelentésben kitűnik a ker. testület régi állapotának szilárdága, és elhanyagolt ügyvitel, melyből merült fel egy akaratossá választmányi kiküldetésének szükségége. A hiányok és bajok rendezésére. A jelentést tevő elnök előterjesztési szerint a régi elhanyagolt állapotok rendezőbizottság, rendes könyvvitel által, úgy az ügyek rendezése, mint a pénzügyek tisztázása lett, s így az egész testület ügye rendezve lett; a testület vagyonát 1872. évben 11345 ft 93 kr volt. A jelentésben még a kereskedő tanulóknak iskoláztatása, s általában az iskolának reálalapon való vezetése és fejlesztése különös gondozás tárgyává van kijelölve. A tanácsok legújabb szállítását 16 ftra, a köröndi és tanácsok fizetése a fönökök terhe lett. A társulatnak 134 tagja van.

\* Balázs Kálmán jeles zenetársulatát közelebb a huszti táncszínházhoz hívták meg; örvendhetünk, hogy a debreczeni zene oly megszerveződött, s a pártolásra talál; de reméljük, hogy kedvelt népszerűségük a debreczeni hálokot nem fogja itt hagyni. Hadd gyönyörködjék már Debreczen táncszínház ifjúsága a jó magyar zenében.

\* A Tisza” biztosítási és jelzálogbank jelzálogostársulatát a t. k. r. u. l. mai napon Hódgyula előnyösen ismert ügyvéd nevezte ki.

\* A huszti ára emelkedik; már csak egy helyen kaphatni egy font husz 20 krét, mást 22 kr, a késerhusz fontja pedig 24 krra emelkedett.

\* Közművelődésünk régóta türekszik már kisujezta szegletén a ronda, undok helyiség, melyet főpálinkameresnek neveznek. A józons és botrányköve névze tavaly már azon vizitálást hallók, hogy a szerződés a jelen új évben letelik, s azonnal nem fog ily cizelokra kiadani. És ime, a főpálinkameres még most is ott díszelkenedik ocsány rendszer vendégeivel együtt. Szegényfolt a hely Debreczen piacán, hiszen még talán Kutya-Bogosan sem tűrnék ezt így el. S mi megylettel ápoljuk e rus fészket. No így majd haladni fog Debreczen.

\* A gyalogjárók sok helyen igen tisztátalanok; némely háztulajdonos ugyan rendezesen szokta ezt legalább a háza előtt tisztítani; óhajtandó volna, hogy mások is, sőt mindnyájan követnék e jó példát. Ezt a közérdek is megkívánja.

— Bécs, január 7. A „Prose” Prágából közölt egy téviraat jelent, hogy a zbi-rovri lakosság közt azon hir terjesztett, mi szerint Strouberg Zbirowot 4/3 millió forintért eladta Napoleonnak.

**A „Debreczen”**

**MAGANTAVIRATAI.**

— Bécs, jan. 8. A „N. Fr. Pr.” jó forrásból értesül, hogy a szerb készüldések valóságos léteznek. Oka az, hogy a Midhat pasa által engedélyezett vasutvonal csatlakozását ennek utódja visszavonta és a Nisch vagy Viddinnél csatlakozáshoz ragaszkodik.

— Konstantinápoly, jan. 8. A börzén nagy izgalmat a nagy vezér elhíresített bukása miatt.

— Bayonne, jan. A karlisták elronggálták a vasutat két helyen; legették az állomást; a vasúti hivatalnokokat fogva elvették; s a váltásdjú kérdését kérik.

**KÖZGAZDASÁG.**

Debreczen, jan. 7. Tegnap sertesvásárunk nagyban volt képviselve, s mennyiben az eladó hízott és sovány sertesével bőven el volt látva; de a kelendőseget akadályozta az eladók magas igénye. A mely kevés kelt el, az eladónak nem volt nyeresége. Pótlászámra lehetett venni 23—25 krig.

A baromvásár szinte nagyban meggyűlt, de itt is a magasárak miatt nem igen esett vásárlás. Többnyire mind adó, mind kevés próbavásárt látszottak tenni. E körülmények azon feltevése jogosnak, hogy jövő hétfőn beállandó baromvásár nagy terjedelmet fog venni.

Debreczen, 1873. január 7. (Hivatatos árjegyzék) 1 mérő buza 6.20, kétszeres 4.00—80, rozsa 3.75—85, árpa 1.95—2.05, 70 b. 1.45—55, tengeri 2.95—3.00, köles 3.30—50, kása 5.50, 1 zsák burgonya 1.40, 1 máza szalonna 28—29 1/2—31 fnt, 1 máza háj 31, 32 és 33 fnt.

**Távirati tudósítás**

a bécsi tőrszóról, január 8-rol.  
A tany 5 fnt. 19 kr. — Estet 107 fnt. 90 kr.

Felölös szerkesztő és kiadótulajdonos:  
**OLÁH KÁROLY.**  
Főmunkatárs:  
**SZATMÁRI KÁROLY.**

**Nyitlter.**  
**Eladó tanyaföld.**

A debreczeni határban szépesi pusztán egy 11 1/2 nyilas tanyaföld birtok, dohány termeléshez, és gazdasághoz szükséges épületekkel ellátva kedvező feltételek mellett eladó, vagy bérbe adó, tudakozhatni tulajdonos Váci Jánosnál. 661 5—6

**190. ARJEGYZÉK**

az „ISTVÁN” gőzmalom gyártmányairól.

(Debreczenben költségmentesen, készpénzzel felv. o. é-ben, kötelezettség nélkül.)

**Ingyen szákkal.**

A. Asztali dara nagy szemű	17 40
B. 50%-os zacskóval	17 60
C. Ugyanaz apró szemű	17 40
D. 50%-os zacskóval	17 60
E. Dara köepszerű	16 60
F. 50%-os zacskóval	16 80
G. Királyliszt	17 —
H. Lángliszt	16 60
I. Maltliszt	16 20
J. Zsemlyeliszt különös	15 80
K. —————	15 40
L. Fehér kenyérliszt I. rendű	14 20
M. Ugyanaz II. rendű	12 40
N. Barna kenyérliszt I. rendű	11 20
O. —————	10 —
P. Lángliszt I. rendű	8 40
Q. Lángliszt II. —————	6 —
R. Zsemlyeliszt különös	4 —
S. —————	4 —
T. Durvakorpa —————	2 60
U. —————	2 20
V. —————	2 20
W. —————	2 20
X. —————	2 20
Y. —————	2 20
Z. —————	2 20

A z-ákak súlytartalmá:  
A. R. C. O—8 számig netto 150 fnt  
9. 10. 11. ————— 125 „  
12. ————— 100 „  
K. L. és R. I.—III. számig 150 „  
R. IV. V. ————— 100 „  
Á. K. O—5 számig 100 „  
Árpáliszt ————— 125 „

Debreczen, 1872. nov. 22.

**1873.**

Helyi  
Egy évre 10  
Fél évre 5  
Elsőosztályú  
Főosztályú  
Főosztályú  
Első  
Teljes  
désében a

**Pénzt**

\* No m  
valahára pénz  
csak átk mos  
Reméljük, h  
nak ki onnan  
A bankig  
fejjelt ki, a  
már szükségé  
zánk a boldo  
mily szegény  
milliót nem l  
szűgyülés Ke  
az ország gé  
fenakadt voln  
A szükség  
mondja a mag  
teljesedett Ker  
Oly viszo  
miniszter, hog  
pen kapta me  
mely nélkül b  
lenti.

Ime a sz  
volt azon jó  
azon jobb meg  
szert egy 3 n  
felállításá  
laszthatia  
Ha a min  
moruságba nem  
e gondolatra,  
a hálóakra,  
mert biz az a  
künk szükségü  
Csakhog  
habár a maga  
Azt mond  
Kerkapoly nem  
léte alatt az  
csak a bécsi  
átalános banki  
győzte a sógor  
nekünk magya  
Bármit es  
terünk odafon  
most már ki  
bokorból.

Közel állu  
dón vagy lesz  
juk az osztrák-  
beszélnek a mi  
A bécsi mi  
ják. — s ekkor  
polynak is. —  
alapítson bank  
gyen külön ig  
Nagyon sz  
gyámközdést, de  
mi kiszabaduln  
Hiszen edd  
tott el bennük  
volt soha egy tí  
ó akarna számu  
Talan, h  
bennünket? Cs  
mert? atyai gon  
van szűkségünk  
től ment bankk  
Jelenleg an  
gényedés örvén  
szágon minden  
De a szegénys  
Kormányunkat  
legyünk.  
Pedig ilyen

**TÁ**

**EGY NEMES**

Regon  
Ira Schw  
Har

— Nem, Sor  
egy szóval sem k  
kötelesegtől elvon  
sem feledtem el, a  
parancsol.

— Parancsol  
lesség, hogy ily k  
jét, és úgy teki  
kedvese.

— Ne mond  
lej nekem, merész  
a mi oka lenne, é  
által jó hírnék ár  
— Mertek é  
neked oly kevés tap  
mondja meg mikén  
nod, ha azt nem te  
dolnád barátom, h  
házban, társaságban  
riquitta mellett lát

**H I R D E T É S E K.**

Különlegességek: egy egész öltöny 10 fnt 50 krtól 17 fntig.

**A férfi divatterem Czeglédutca 2. sz.**  
ajánlja a nagyérdemű közönségnek  
**a közelgő karácsony alkalmára**  
**férfi fehérműek raktárát,**  
legújabb divatu kalapjait, finom nyak  
és selyem zsebkendőit, dúsgazdag vá-  
lusztéku gallérait és kézelőit, a leg-  
finomabb francia és angol illatszeret;  
nemkülönböztetve egyéb más czikkeit, melyek  
egy hölgyek, mint férfiak számára k a r a  
c s o n y i a j á n d é k u l alkalmasak.

Tisztelettel  
**Rott Lipót és testvére.**

Különlegességek: egy téli kabát 15 fnt.

**ÉRTESETÉS.**

Van szerencsém a t. oz. közönségnek tudomására juttatni, hogy több évi bírói hivatalokodásom után Debreczenben Bathányi-utca 2559-dik szám alatt ügyvédi irodámat ismét megnyitottam, és több első rendű bankár házkalkali régiebb összeköttetésemnél fogva kölcsönzések eszközését, — egy polgári, váltó, teleshkönyvi ügyek, válóperek, hagyatéki és árva ügyek intézését elvállalom, a leggyorsabban és legegyszerűbben teljesítem.

Kelt Debreczenben, 1872. aug. 6.

**Nánássy László,**  
ügyvéd és váltó-jegyző.

18 1—3

**Arverési hirdetés.**

A debreczeni kir. törvényszék mint teleshkönyvi hatóság közhírré tétetik, miszerint a debreczeni 277-dik számú teleshkönyv-könyvben néhai Fülöp József és özvegy Némethi Sára tulajdonokul bejegyzett czegléd-külvárosi 2851. számú házastelek a jövő 1873-dik évi február 4-dik, szűkségekre a márczius 4-dik napján d. u. 3 órákor, a teleshkönyv-helyiségben tartandó önkéntes árverésen el fog adatni. Kiküldési ár a becserék 800 aft, melynek

10%, vagyis 80 aft a venni szándékozók által kiküldött árverelő kezéhez bánatpénzül leendő.

A vételár 3 egyenlő részletben a letételestől 1, 2, és 3 hónap alatt lefizetendő 6% kamattal; a bánatpénz az első részletben utalodik.

A többi feltételek alórt kiküldöttél a teleshkönyvben megtekinthetők.

Egyszermind azok, kik az eladandó ingatlanra tulajdoni vagy más igényt érvényesíthetnek, felhívattak, hogy igényeiket ezen hirdetés közzétételének utolsó napjától számított 15 nap alatt — fejtirt teleshkönyvi hatóság nyújtsák be.

Kelt Debreczenben, a kir. törvényszék mint teleshkönyvi hatóságok 1872-ik évi deczember 27-dik napján tartott üléséből.

**Igmándi József,**  
teleshkönyvvezető.

17 1—2

**Arverési hirdetés.**

A debreczeni kir. törvényszék mint teleshkönyvi hatóság közhírré tétetik, miszerint a Halmi József és néhai neje Vári Mária közös tulajdonokul a debreczeni 491. számú teleshkönyv-könyvben. A + 604 h. r. sz. alatt bejegyzett 900 aft. bomt czegléd külvárosi 2859 számú házastelek f. 1873-ik évi jan. 30-án deli napon 3 órákor, a teleshkönyv-helyiségben tartandó önkéntes árverésen el fog adatni.

Az árverési feltételek a következők:  
1. Kiküldési ár a becserék, melynek 10%, a vagy 15 90 aft az árverési szándékozók által a kiküldött árverés kezéhez bánatpénzül leendő.  
2. Az ingatlan becserék nélkül el nem adatik.  
3. A vételár 3 egyenlő részletben, de p díz az első letételestől 5 hónap, a 2-ik 3 hónap, a 3-ik 1 év alatt az árverés napjától fogva jár 6% kamattal, fejtirt teleshkönyvi hatóságoknál lefizetendő; a bánat pénz az utolsó részletben utalodik.

4. Vevő a vett ingatlanok azonnal birtokába és használatába lép; tulajdoni joga azonban csak a vételár teljes lefizetése után fog hi atalából bekebelezetténi.

5. Vevő visli a z ártal-kincsér-díjat és a vett ingatlan után a letételest 1-gya eső mindennemű adó, s egybe tehet.

6. Ha vevő az árverési feltételeknek eleget nem tesz, a vett ingatlan bármely ételekelt fél kérelmére a p. t. r. 459 § értelmében vevő kársa és ve-zélyeire abban költendő s csak egyszeri árverésen becserék alól is el toz adatik.

Egyesre mind azok, a kik az eladandó ingatlanra tulajdoni vagy más igényt érvényesíthetnek, felhívattak, hogy igényeiket ezen hirdetés közzétételének utolsó napjától számított 15 nap alatt — fejtirt teleshkönyvi hatóság nyújtsák be.

Kelt Debreczenben, a kir. törvényszék mint teleshkönyvi hatóságok 1872-ik évi decz. hó 20-kan tartott üléséből.

**Igmándi József,**  
teleshkönyvvezető.

7 2—3

**Eladó vagy haszon bérbe adandó.**

Kismesterutca elején 1438 sz. alatti 10 szobát tartalmazó 3 lakozástílyal ellátott ház kedvező feltételek mellett eladó vagy haszonbérbe adandó.

Értekezhetni Nánássy László ügyvéddel Bathányi utca 2559 sz. a. 19 1—3

**Arverési hirdetés.**

Alant írott végrehajtó által közhírré tétetik, hogy Barossy Miklós részére Kis Géthorod 300 fnt s járulékaai erejéig a t. királyi járárbíróknak mult év. 9283. számú végzése alapján bíróságilag letöltendő 4000 irtra becsült 32,000 ft téglát a 6 évi, január hó 20-án d. u. 10 órákor a végzésben tartandó árverésen azonnali készpénz ársztás mellett el fog adatni, mire a venni szándékozók esemmel meghívattak.

Debreczen, 1873. január 4.

**Várady Imre**  
kir. végrehajtó.

16 2—3

**Birtok eladás.**

Szebenben felelőst Buda Ábrány ésné Káthó, Bogomir, Erzsébet és Er-Mihályra helyfoglalás szomszédságában, korviden a Debreczen-mentérsi-Ábrányi vasúti állomás mellett egy 486 hold területű erdőszőlős birtok, teleshkönyv lakható, gazdasági épületek s 10 hold belső tanya és kertvel, valamint a lakható épült terület 25 hold éréken kértára erdővel együtt eladó.

Értekezhetni Buda Imre tulajdonos urral Er-Ábrányban, vagy alábbirt meghívottal, hol egyéb feltételek is megtekinthetők.

**Molnár Imre**  
kés és váltó ügyvéd Debreczen  
Széchenyi utca 177 sz. a.

64. 2—3

**Eladó luczernás.**

A téglakerben 5-ik járásban 1 kat. hold és 622 négyzetgöl kiterjedésű luczernás föld, jó állapotban lévő pajtával, szabadd később eladó.

Értekezhetni a feltételek felől főiskolai ár 349 sz. a. lakó ügyvéd Simonffy Sámuel meghívottal.

10 2—3

**Eladó vargafa.**

Az apróskert melletti faraktárban 160 öl fiatal száraz vargafa, élénkült 16 fntért eladó.

Értekezhetni iránta szentann-utczán 2548 szám alatt lakó tulajdonossal.

17 2—3

**Először eladó debreczeni asztalosmesteri és asztalosok, kedves közönségünknek**

Összeváltunk, hogy a helyben mint vitédek lássuk, s velünk dolgozó t. pártfogóknak eddigi eszvesztésükért, halás köszönetünket nyilvánítsunk. — Egyszermind tudomásul vesszük, hogy általunk nyitva áll minden-nemű asztalos művek, épület, templom, óvoda, irodai felszerelvények, bolti-állványok, s mindennemű vegyes munkák el-fogadására.

Főbörkevédtünk leend ezután is szilárd szerkesztői, s jó anyagból készített munkákkal által a n. é. közönség becses pártfogását továbbra is kérédelmi.

Műhelyünknek a homokkerttelején lévő földtelépp, tisztelttel!

**Első debreczeni asztalosmestersulat.**

4 2—4